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NpoBe/IeHHsI MOHHTOPHHIA KAYeCTBA OPraHu3aliN NUTAHAA

Hassanue oGpasoBatensHoit opranuzanun: MBOY COII Nel8

Jlata npoBeaenus nposepk:_ 7 /0. 404 A

MHuuyaTHBHAs IPyNIa, IPOBOIMBIIAs IIPOBEPKY:

ﬁ%}ﬁ: apt s H

Bomnpoc

Ha/uer

Hmeercs 11 B OpraHu3allii MEHIO?

A) 713, A51st BceX BO3PACTHBIX TPYII H PEKUMOB (PYHKIMOHHPOBAHHUS OPraHH3auH

gt

B) na, o Ge3 yueTa BO3PACTHBIX IPYIIT ¥

| |B)mer

52 BhIBenIeHO 1 HUKTHIHOE MEHIO 15 O3HAKOMJICHHA POJUTENeH 1 AeTei?

| A) na 72
b) Her J

3 | BeiBemeHO ITH ¢KeIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM IS O3HAKOMIEHHS pojuTenci u aeteil Mecre?
A) na g,tz
B) et

4. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOpPHI 01107
A) 1a, o BCeM JHAM QAL
B) HeT, HMEIOTCA TTOBTOPBI B CMEKHBIE JTHU /

5. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelleHHbIe 01110112 U MPOJIYKTHL
A) na, 110 BceM JHAM ﬁl”
B) Het, uMel0TCs MOBTOPLI B CMEXHbIE THH /

6 COOTBETCTBYET JIM PErJIAMEHTHPOBAHHOE IIMKINYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO MPHEMOB IHIIH PEKUMY

" | GyHKUHOHHPOBAHHS OpraHU3aALN?

A) na ﬂl— 2
b) ner

7. |Ecre nu B opraHmsaiiy NpuKas O CO3MaHHH H TIOPS/IKE PadOTHI OpakepakHOi KoMHUCCHHA?
A) na 241
B) et

8 |Ot Bcex M MapTUi IPUTOTOBJICHHBIX OIII0/1 CHEMAETCS Opaxepax?
A) na 922
B) Her v

9 BhIARIAINCH JIM (PAKTHI HE JOMYCKa K peau3aliy O/l i POYKTOB IO pe3yiihTaTaM paboThI OpakepaxHOH
KOMHCCHH (32 IICPHO]] HC MCHEE Mecsna)?
A) HeT Mt
B) na




10

Co3aaHsl JIM YCIIOBHS [/ OPraHM3alMy TMTaHus AeTeil ¢ yueToM 0cobeHHOCTel 310poBbs (caxapHelil quaber,

MHIIEBbIE aieprun)?

A) na

B) ner

MEFNL

11

TIpoBoauTcs 1 yGopka noMelieH il IIocie Kax0ro npyuema nuom?

A) na

ga
7

B) et

12

KadecTBeHHO /i poBeeHa y6opKa OMEIIeHH T /A PHEMa IUIM HAa MOMEHT PaboThl KOMHCCHH

7

A) na

o

B) mer

7

13

OOGHapyKHBAJIKCh JI1 B TOMEMIEHUSX 1J1d PUEMa MHILH HACEKOMBIE, IPLI3YHBI U CIICABI NX
WUZHEACATENBHOCTH?

A) Her

AEIT

B) na

14

Co31aHBI JIH YCTIOBHSA /TS COOMIOAEHHS I€ThMHU TPABUT JIMIHON THIHEHbI?

A) na

b) mer

15

BhIABISIMCE JIM 3aMEYaHHS K COOJIIOICHHIO A€THMH [IPABHIT IMYHOH TMIHEHBI?

A) HeT

b) na

16

BrISBIAIHACH TH IIpHA CpaBHCHHH peannu3yeMoro MeHIO € YTBEPXKACHHBIM MEHIO (l)aKTI:I HCKIIOUCHHA

OTACIBHBIX 0JI10/1 M3 MEHIO?

A) Her

NEIrL

bB) na

17

Wmenu 1 (GaKThl BBIJAYH JETAM OCTBIBIICH MU’

A) HeT

[LEF7

b) na

18

COOTBETCIBYET JH BECOBAs KATEropHs IOpuHii TpeGoBaHusIM?

A) Her

b) na

44

IToanuce Y4aCTHHKOB MOHHUTOPHHIA!
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